
 

  جغرافيا 

  هاي تنگه هرمز و درياي عمان است؟ گر ويژگي ترتيب بيان كدام گزينه به -1

  هاي آزاد مجاورت با آب فارس ـ ليجخ خروجي نفت ) دروازه1

  ترين آبراهه استراتژيك جهان مهم ـ هاي آزاد ) مجاورت با آب2

  جهان مهم تجاري هاي گذرگاه از مناسب ـ دفاعي هاي قابليت با سواحل ) وجود3

  شكل آبراهه هلالي دفاعي مناسب ـ هاي قابليت با سواحل ) وجود4

  دليل به وجود آمدن گنبد نمكي، چيست؟ - 2

  خود اطراف به رسوبات نمك نسبت كمتر مخصوص وزن و دروني ) عوامل2  رودها و خشكسالي جريان تعادل خوردن ) برهم1

  زمين اعماق از آب بالا آمدن بخار يا گاز ) خروج4  خود و خشكسالي  اطراف به رسوبات نمك نسبت بيشتر مخصوص ) وزن3

 ؟نيستاروميه  هدرياچ تهديدكننده يك از موارد زير، از عوامل كدام - 3

  درياچه آبريز حوضه در گياهي پوشش و مراتع ) تخريب2  آب از مفرط برداري بهره زيركشت و و سطح ) توسعه1

  درياچه آبريز حوضه روستاهاي و شهرها جمعيت ) كاهش4  درياچه آبريز حوضه هاي رودخانه روي بر سد فزاينده ) احداث3

  ترتيب چه نام داشت؟ ههاي ذكرشده، ب هريك از موارد زير در دوره - 4

  در نخستين مرحله زندگي اجتماعي پس از ورود آرياييانكوچك  آبادي ـ

  دهستان در دوره ساساني ـ

  استان در دوره ساساني ـ

  ) ويس ـ تسوگ ـ خوره4  ) ويس ـ رستاك ـ خوره3  ) گئو ـ تسوگ ـ رستاك2  ) گئو ـ رستاك ـ خوره1

  دهند؟ كدام نوع فرسايش را در نواحي ساحلي نشان مي ترتيب به، ر مرجانيها و جزاي هاي سنگي دريايي، باتلاق ستون - 5

  كاوشي تراكمي ـ كاوشي ـ) 4  تراكمي ـ تراكمي ـ ) كاوشي3  كاوشي كاوشي ـ تراكمي ـ) 2  تراكمي كاوشي ـ ـ ) تراكمي1

  به كدام مورد اشاره دارد؟ ترتيب بههريك از عبارات زير،  - 6

  الات متحده آمريكارواج ورزش هاكي ميان مردم اي ـ

   اي قبيله مذاهب ـ

  سخنگو تعداد نظر از زباني بزرگ خانواده دومين ـ

  خانواده زباني چيني تبتي آنيميسم ـ ـ ) پخش مستقيم2  خانواده زباني هندو اروپايي پخش مستقيم ـ آنيميسم ـ) 1

  خانواده زباني هندو اروپايي ـ شينتوييسم ـ پخش غيرمستقيم) 4  خانواده زباني چيني تبتي پخش غيرمستقيم ـ شينتوييسم ـ) 3

  مشخص كنيد. ترتيب بهعبارات زير را  نادرستيدرستي يا  - 7

  .اند خام و اوليه مواد صادركننده و توليدكننده كشورهاي پيرامون، عمدتاً ـ

  .كنند مي استفاده رامونكشورهاي پي قيمت ارزان كار نيروي از چندمليتي هاي شركت يا گذاري سرمايه طريق كشورهاي مركز، از ـ

  ها مستعمره هلند بود.  كشور هند، چند قرن مستعمره انگلستان و كشور الجزاير، سال ـ

  غ ص ـص ـ ) 4  ص غ ـص ـ ) 3  ص ص ـغ ـ ) 2  غ غ ـ ص ـ) 1

  شود؟ اي و تركيبي اداره مي يك از كشورهاي زير با نظام سياسي ناحيه كدام - 8

  ) هند4  ) آلمان3  ) روسيه2  ) عراق1

  ذكر شده است؟به درستي انهدام كشاورزي در ايران پس از اصلاحات ارضي در كدام گزينه،  فراهم شدن شرايط دلايل - 9

  خارجي كشورهاي از كالا واردات ـ زمين نادرست ) تقسيم2  كشاورزان نفع به مجدد زمين توزيع ـ مونتاژ صنايع به ) توجه1

  زمين مالكيت قوانين تغيير ـ كشاورزان از دولت ) حمايت4  كشاورزان از دولت حمايت ـ زمين نادرست ) تقسيم3

  يك از تحولات مربوط به نيمه دوم قرن بيستم و نيمه اول قرن بيستم است؟ ترتيب كدام به -10

  ساخت قطارهاي تندرو ـ خودرو انبوه توليد و ) اختراع1

  ها متداول شدن ساخت آزادراه ـ ) ساخت اولين هواپيماي جت2

  شهرها در ها تقاطع فرعي و و اصلي هاي ساخت خيابان ـ ها ول شدن ساخت آزادراه) متدا3

  ساخت اولين هواپيماي جت ـ شهرها در ها تقاطع فرعي و و اصلي هاي ) ساخت خيابان4

   يابد؟ لرزه، شدت آن كاهش مي چرا با دورشدن از كانون زمين - 11

  شود. اوم حركت موجب تجمع دوباره انرژي مي) تد2  دهد. كانوني آن روي مي ) شديدترين تنش در نقطه1

 يابد. ) هر چه عمق كانوني زلزله كمتر باشد، شدت تخريب كاهش مي4  زمين، گسستگي وجود دارد. هاي معيني از پوسته ) در محل3

  



 

  ؟نيستلغزش  زمين وقوع از لازم بعد گزينه از اقدامات كدام -12

  مجدد لغزشِ ي استعداد) ارزياب2  لغزشي توده سطح زهكشي ) ساماندهي شبكه1

  دار شيب سطوح پايدارسازي و انرژي انتقال هاي لوله سازي ) مقاوم4  زهكشي ) كاهش دادن نفوذپذيري شبكه3


